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Sticky Note
En este problema se dio un valor de 60cm para el tramo DA y CB, por lo tanto la forma de resolverlo cambia, porque no se puede hacer la simplificación que se hace en la pauta. Se debe hacer la pauta en función de lo que se pregunta en la tarea.
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Problema 7.6

Un árbol, de acero, debe de transmitir 120 CV a 600rpm desde la polea A a la B. La tensión cortante
admisible para el material del árbol es tadm = 420 Kg/cm2  y la tensión normal admisible es sadm=728
kp/cm2. Calcular el diámetro del árbol. Datos: F=2·F’ , Q=2·Q’ , rA=15 cm , rB=22 cm. (radios de las
poleas).

Resolución:

wÖ= xMP ­
w
P

M x =
îí

î
ì
ë

îý

î
ü
û

=

=

srad60
2rpm1

W736CV1
p

( ) Nm1405

60
2600

736120 =
ö
÷
õæ

ç
å Ö

Ö=
pxM

cmKg14324Nm1405 ==xM

Mx= F·rA – F’·rA = (2F’ – F’)·rA = F’·rA
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también                                                         Mx= Q·rB – Q’·rB
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